Особенности образовательной программы.

 Основная образовательная программа начального общего образования  составлена с учетом культурно-исторических, этнических, социально-экономических, демографических особенностей Краснодарского края. Основная образовательная программа  реализуется  через учебный план и внеурочную деятельность. Учебный план  школы соответствует  федеральным государственным образовательным стандартам начального общего образования. Внеурочная деятельность организуется по направлениям развития личности (спортивно-оздоровительное, духовно-нравственное, социальное, общеинтеллектуальное, общекультурное) и реализуется через: 

-взаимодействие с семьёй (родительские собрания, консультации, индивидуальная работа, посещение семей классным руководителем); 

-сотрудничество с учреждениями дополнительного образования (сельский дом культуры «Лира»,  ЦДТ «Радуга», Челбасский ДДТ, 

-сотрудничество с общественными и традиционными российскими религиозными организациями (Совет ветеранов Челбасского сельского поселения,  Свято-Владимирский храм); 

-развитие ученического самоуправления «Надежда»; 

-систему спортивных и творческих клубов (Спортивный клуб «Скиф», детская хореографическая студия «Радуга»)

      Учебная нагрузка и режим занятий обучающихся определяются в соответствии с действующими санитарными нормами.

           Основная образовательная программа предусматривает:

-достижение планируемых результатов освоения основной образовательной программы начального общего образования всеми обучающимися, в том числе детьми с ограниченными возможностями здоровья;

-выявление и развитие способностей обучающихся, в том числе одарённых детей, через систему клубов, секций, студий и кружков, организацию общественно полезной деятельности;

-организацию интеллектуальных и творческих соревнований, проектно-_исследовательской деятельности;

-участие обучающихся, их родителей (законных представителей), педагогических работников и общественности в проектировании и развитии внутришкольной социальной среды;

-использование в образовательном процессе современных образовательных технологий деятельностного типа;

-возможность эффективной самостоятельной работы обучающихся при поддержке  педагогических работников;

-включение обучающихся в процессы познания и преобразования внешкольной социальной среды (ст. Челбасской, ст. Каневской, Краснодарского края) для приобретения опыта реального управления и действия.

.

